

## Estado de Goiás Município de Alto Paraíso de Goiás Gabinete do Prefeito



<u> 2021 – 2024</u>

**DECRETO Nº 1.940/2021,** 

de 13 de julho 2021.

Dispõe sobre a criação da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado e da outras providências.

O Prefeito Municipal de Alto Paraíso-Goiás, no uso de suas atribuições legais e constitucionais,

**Considerando** a necessidade de realização do Processo Seletivo Simplificado, nos moldes da Lei Municipal nº 1.305/2021, de 05 de março de 2021, cria a Comissão, para acompanhar os procedimentos referente ao Processo Seletivo Simplificado 001/2021.

## **DECRETA**:

**Art. 1º** - Fica criada a Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado 001/2021, com finalidade de organizar, coordenar e acompanhar o referido processo.

**Art. 2º** - Ficam nomeados os membros para compor a Comissão Organizadora, que, será presidida pelo primeiro nomeado, os servidores:

PRESIDENTE	Adão dos Santos Rosa	CPF: 018.106.191-06	Secretário de
			Administração e Finanças
MEMBRO	Ângelo da Silva	CPF: 791.077.021-91	Professor
MEMBRO	Gabriela Silva dos Santos	CPF: 002.410.890-18	Técnico de Enfermagem
MEMBRO	Patrícia Andrade Santiago Silva	CPF: 713.769.091-20	Secretária da Rede de
	Mello		Proteção Social
MEMBRO	Renata Giordana dos Santos	CPF: 004.860.061-07	Agente Administrativo
	Antonini		

Art. 3º - Compete à Comissão Organizadora as seguintes atribuições:

I – organizar, coordenar e supervisionar a realização das inscrições;

II – realizar a análise dos títulos;

III – receber e analisar recursos;



## **Estado de Goiás** Município de Alto Paraíso de Goiás **Gabinete do Prefeito**



<u> 2021 – 2024</u>

- IV classificar os candidatos de acordo com as previsões do Edital do Processo Seletivo Simplificado;
- ${f V}$  adotar as providências quanto à homologação e publicação do resultado final;
- ${
  m VI}$  Fazer tudo quanto for necessário ao bom desenvolvimento do processo seletivo simplificado.
- **Art. 4º** Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

## Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Alto Paraíso de Goiás, aos 13 dias do mês de julho do ano de 2021.

Marcus Adilson Rinco Prefeito Municipal